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PID žádosti
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Ž Á D O S T

O  POSKYTNUTÍ DOTACE Z ROZPOČTU MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE - individuální

OBECNÁ ČÁST

Evidenční číslo: MSK 117088/2023Dotace pro rok:

Název projektu: Nahrávka s díly Tomáše Novotného

Odvětví: kultury a památek

Jméno, příjmení, titul: Funkce, právní důvod zastoupení:
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e-mailemúroveň ověření žadatele:

Zástupce žadatele::

Titul: Jméno: Příjmení:
Datum narození:

Žadatel:

č. orientačníobec:
telefon:
e-mail:

ulice: č. popisné

webová stránka:

Adresa bydliště:

PSČ:
ID datové schránky:

Číslo občanského průkazu/Číslo pasu:

Bankovní spojení
Číslo účtu žadatele: Kód banky:
Název banky:

2023



Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl: Ano Ne
IČO Název/obchodní firma:
Výše podí… 0,00 %
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Název projektu Nahrávka s díly Tomáše Novotného

PROJEKTOVÁ ČÁST
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Doba v níž má být dosaženo účelu dotace
(období, na které bude dotace poskytnuta) 1.9.2023 Termín ukončení

projektu: 31.5.2024

Účelem je natočení komponovaného programu hudby a slova hebraisty, ale také skladatele, hudebníka, sbormistra, spisovatele,
profesora a lingvisty  Tomáše Novotného, který působí v Ostravě od 80 let minulého století ve všech těchto oblastech na tak vysoké
úrovni, že je ve zmíněných oborech znám daleko za hranicemi naší vlasti.

Účel, na který bude dotace poskytnuta (stručný popis)

Stručný cíl projektu (způsob či postup jeho dosažení, kvantifikace měřitelných cílů) -uveďte význam projektu z hlediska teritoriálního dopadu realizace
projektu, z hlediska cílových skupin a z hlediska rozsahu změn vzhledem k současnému stavu

Nahrávka projektu je  z textu knihy Tomáše Novotného „Ani v ráji není dobré být sám“ a jeho Židovských miniatur pro sólové housle. Doc. ThDr. Tomáš Novotný (nar.
1952) je jedním z předních českých hebraistů a odborníků na židovskou hudbu a kulturu. Vystudoval skladbu na Pražské konzervatoři (hra na lesní roh, skladba,
dirigování) a Komenského evangelickou teologickou fakultu. Při studiu teologie se věnoval především Starému zákonu a hebrejštině. Proto také ještě během studia
bohosloví vykonal státní zkoušku z hebrejského jazyka na Filosofické fakultě Univerzity Karlovy. Následně byl přijat jako nejmladší člen do ekumenické překladatelské
skupiny, která vytvořila Český ekumenický překlad Bible. Ihned po skončení bohosloveckých studií začal vyučovat hebrejštinu na teologické fakultě v Praze. Záhy mu však
komunistické orgány zakázaly jakoukoli pedagogickou činnost a zároveň mu také odebraly státní souhlas k výkonu duchovenské služby. V působení na univerzitě mohl
pokračovat až po roce 1989, kdy začal učit jak na Univerzitě Karlově, tak i na vznikající Ostravské univerzitě. V této době také propojil své dva obory a začal veřejně
působit v oblasti židovské hudby.

Světově známým se stal jeho dívčí vokální soubor Adash, který sklízel úspěchy od Izraele po Spojené státy americké s interpretací výhradně židovské hudby, a kromě
jiného byl vůbec prvním vokálním souborem, který dostal výsadu mít samostatný koncert na festivalu Pražské jaro.  Byl také vedoucím mužského pěveckého souboru
Noach. S těmito soubory natočil řadu CD, programů pro televizi i rozhlas. Jeho zásluh o studium a interpretaci židovské hudby si velice váží kromě jiného i v Izraeli, kde v
Národní knihovně mají uloženy všechny nahrávky i skladby Tomáše Novotného. Tomáš Novotný je zván k přednáškám na izraelských univerzitách, výuce kurzů dirigování
i koncertním turné. Tento obdiv a uznání ilustruje i skutečnost, že v den zahájení turné s vokálním souborem Noach mu izraelský prezident Reuven Rivlin napsal na
uvítanou dlouhý osobní dopis.

Text knihy Ani v  ráji není dobré být sám ani Židovské miniatury nebyly dosud nikde natočeny, jedná se tedy o premiéru. Kniha Ani v ráji není dobré být sám je moudrosloví
o vztazích. Vztahy mezi muži a ženami jsou předmětem zájmu myslitelů, literátů i výtvarníků od nepaměti. Věnují se jim také lidová přísloví různých národů. Zvláštní půvab
mají židovská lidová přísloví z východní Evropy tradovaná v jidiš – až do 20. století hlavním obcovacím jazyce židovského obyvatelstva od Německa na východ. Jde v
podstatě o starou němčinu, obohacenou o hebrejskou a slovanskou slovní zásobu. Text bude namlouvat Alfred Strejček. Herec, moderátor, scénarista a hudebník Alfred
Strejček je absolventem JAMU v Brně a prošel řadou pražských i mimopražských divadel /Divadlo O. Stibora v Olomouci, Divadlo J. Wolkra, Divadlo Maringotka, Divadlo
E. F. Buriana, Státní divadlo Brno, Divadlo Za branou, Divadlo Viola, Lyra Pragensis/. Jeho doménou je vedle herectví přednes literárních a básnických textů. Je
několikanásobným laureátem soutěží profesionálních umělců a držitelem nejvyššího ocenění tohoto oboru — Křišťálové růže. Jeho hlas se vepsal do povědomí televizních
diváků i rozhlasových posluchačů. Vytvořil řadu významných rolí ve filmu, v televizi i v rozhlase /Tři zlaté vlasy děda Vševěda, Podivná přátelství herce Jesenia, Smrt a
blažená paní, Lásky hra osudná, Josefina, Kartouza Parmská, Quo vadis a. j./. Je vyhledávaným interpretem melodramatických děl a spolupracoval na nich s našimi
nejvýznamnějšími orchestry, soubory i dirigenty / ČF, FOK, SOČR, Janáčkovo kvarteto, Kvarteto Martinů, Graffovo kvarteto, Musica Bohemica, Chairé, Jiří Bělohlávek,
Jaroslav Krček, Josef Krček, Jan Kučera, David Švec, Vladimír Válek/ Společně se Štěpánem Rakem byl oceněn od UNESCO za koncertní projekt Vivat Comenius, který
oba umělci představili ve 40 zemích čtyř kontinentů na více než 700 vystoupeních.
Alfred Strejček působil také řadu let na Pražské konzervatoři jako profesor uměleckého přednesu. Byl externím pedagogem rétoriky a komunikačních dovedností na
Palackého univerzitě v Olomouci.

Židovské miniatury pro sólo housle mají devět částí: Úvod – Borgele – Miniatura č.3 – Invei hagefen – Hora – Mišeberach I – Mišeberach II – Tefilá – Kolomejka. Jedná se
o židovské písně, nápěvy, modlitby a tance.  Interpretaci provede Halina Františáková -  houslistka, dramaturgyně, pedagožka, organizátorka hudebního života v Ostravě,
moderátorka a scenáristka. Halina Františáková vystudovala ostravskou konzervatoř a Ostravskou univerzitu (uměleckou katedru a později katechetiku). Po studiích
působila v 1. houslích Moravské filharmonie, založila soubor Musica a tre a uměleckou agenturu Presto. Později spoluzaložila Mezinárodní klarinetové a saxofonové kurzy
v Ostravě, Svatováclavský hudební festival, festival Musica Pura, Nadační fond KPMH. V současnosti kromě koncertní činnosti (hrála sólově na koncertech v Anglii,
Francii, Skandinávii, Německu, Slovensku, Polsku, Slovinsku) působí pedagogicky, moderuje koncerty a v TV Noe.  XXIV. sezon organizuje Cyklus komorních koncertů v
Ostravě, jehož je i dramaturgyní, působí v Nadaci ČHF a různých porotách (např. Ceny Jantar). Natočila několik CD, spolupracuje úzce s Českým rozhlasem i televizí.

O nahrávku již nyní mají zájem:
České židovské obce
Národní knihovna v Izraeli (má ve své sbírce všechny skladby T. Novotného)
Hudební knihovny
Vysoké školy: např. Ostravská univerzita, Univerzita Palackého v Olomouci, Karlova univerzita
Karmelitánské nakladatelství
Zájem je už nyní také z řad pořadatelů o koncertní provedení pořadu, zájem projevila i TV Noe. Cílová skupina posluchačů je rozmanitá, nahrávka je pro hudební
profesionály, ale i laiky, běžné posluchače, mládež, studenty, seniory ii posluchače s handicapem (zrakově postižení, vozíčkáři apod.).

Dnes už málokdo ví, že Ostrava a okolí by bez Židů nebyla tím, čím je. Židovští podnikatelé stojí za rozvojem průmyslu na Ostravsku ve „zlaté době“ 19. a první poloviny
20. století. Na počátku 20. století už patřily dvě třetiny všech živností, obchodů a hostinců v Ostravě židovským podnikatelům, Židé provozovali například největší a
nejnavštěvovanější ostravské obchodní domy Bachner, Rix, Borger, Schön, Nesselhort, vlastnili banky a hotely. Většina ostravských Židů totiž skončila v plynových
komorách v Osvětimi, likvidaci uniklo jen asi šedesát osob, většinou ze smíšených manželství. Z původních více než deseti tisíc předválečných židovských obyvatel
takzvané Velké Ostravy zahynulo na osm tisíc osob. 
Cílem projektu je  připomněli hodnotu židovské kultury, ze které vyrůstají také dnešní křesťanské hodnoty, kvalitními texty a hudbou ostravského barda Tomáše
Novotného.

Prezentace Moravskoslezského kraje:
Logo Moravskoslezského kraje na: 
*bukletu CD 
*plakátech ke koncertu s tímto programem
*programech ke koncertu s tímto programem
*pozvánkách ke koncertus tímto programem
*na webových stránkách umělecké agentury Presto

Termín zahájení
projektu:

Odůvodnění žádosti:

mezinárodníÚzemní působnost projektu:

Termín konání akce (v případě, že žádáte o dotaci na akci)

Ostrava - městoMísto realizace:



poskytovatel: částka:

součet = částka uvedená v cizích zdrojích 0 Kč

Struktura cizích zdrojů spolufinancování
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Nákladový rozpočet:
Rozpočet stáhněte! Vyplněný rozpočet přiložte jako přílohu číslo jedna.  Rozpočet je samostatná příloha formuláře

Stáhnout rozpočet

Jsem žadatel, který účtuje dle vyhlášky č. 500/2002 Sb. nebo vyhlášky č. 504/2002 Sb.

Celkové předpokládané výdaje projektu: 155 000 Kč

z toho:

% podíl k celkovým
předpokládaným výdajům akce

/ projektu

Požadovaná výše dotace v Kč: 155 000 Kč 100,00 %
dotace je požadována jako Neinvestiční Investiční
částky pro neinvestiční část 155 000 Kč investiční část
vlastní zdroje: 0,00 %
cizí zdroje: 0,00 %

Příjmení:Jméno
Osoba odpovědná za realizaci projektu:

Telefon: E-mail:
Funkce:

ANO NE
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1. Žadatel prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

Žadatel prohlašuje, že jako účetní období používá

3. Prohlášení k podpoře de minimis

nemá žádné závazky po lhůtě splatnosti vůči územním samosprávným celkům včetně Moravskoslezského kraje, státním fondům,
zdravotním pojišťovnám a státnímu rozpočtu, zejména finančnímu úřadu, okresní správě sociálního zabezpečení a Celní správě
České republiky (rozhodnutí o povolení posečkání s úhradou nedoplatků nebo rozhodnutí o povolení splátkování se považují za
vypořádané nedoplatky).

•

2. Žadatel dále prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

• projekt nebude spolufinancován z jiné veřejné finanční podpory poskytnuté Moravskoslezským krajem

• není obchodní společností, ve které veřejný funkcionář uvedený v § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů,
ve znění pozdějších předpisů (člen vlády nebo vedoucí jiného ústředního správního úřadu, v jehož čele není člen vlády), nebo
jim ovládaná osoba vlastní podíl představující alespoň 25% účasti společníka v obchodní společnosti.

Podniky propojené s žadatelem o podporu

Subjekty, které mají s žadatelem o podporu jakýkoli vztah uvedený pod písm. a. až d. prostřednictvím jednoho nebo více
dalších subjektů, se také považují za podnik propojený s žadatelem o podporu.  Do výčtu podniků propojených přímo či
zprostředkovaně se žadatelem o podporu se zahrnují osoby zapsané v základním registru právnických osob, podnikajících
fyzických osob a orgánů veřejné moci ("registr osob") v souladu se zákonem č. 111/2009 Sb., o základních registrech, ve znění
pozdějších předpisů.

jeden su.jekt, který je akcionářem nebo společníkem jiného subjektu, ovládá sám, v souladu s dohodou uzavřenou s jinými
akcionáři nebo společníky daného subjektu, více než 50 % hlasovacích práv, náležejících akcionářům nebo společníkům, v
daném subjektu.

d.

jeden subjekt má právo uplatňovat více než 50% vliv v jiném subjektu podle smlouvy uzavřené s daným subjektem nebo dle
ustanovení v zakladatelské smlouvě nebo ve stanovách tohoto subjektu;

c.
jeden subjekt má právo jmenovat nebo odvolat více než 50 % členů správního, řídícího nebo dozorčího orgánu jiného…b.
jeden subjekt vlastní více než 50 % hlasovacích práv, která náležejí akcionářům nebo společníkům, v jiném subjektu;a.

Žadatel o podporu se považuje za propojený s jinými podniky, pokud i tyto subjekty mezi sebou mají některý z
následujících vztahů:

Čestné prohlášení za účelem poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje

není osobou, vůči které je zakázána přímá či nepřímá finanční podpora ve smyslu čl. 5l nařízení Rady (EU) č. 833/2014 ze dne 31.
července 2014 o omezujících opatřeních vzhledem k činnostem Ruska destabilizujícím situaci na Ukrajině (publikováno v Úředním
věstníku Evropské unie dne 31. 7. 2014, částka L 229), ve znění Nařízení Rady (EU) 2022/576 ze dne 8. dubna 2022 (publikováno
v Úředním věstníku Evropské unie dne 8. 4. 2022 pod č. L 111), tj. není právnickou osobou, subjektem nebo orgánem usazeným v
Rusku, který je z více než 50 % ve veřejném vlastnictví či pod veřejnou kontrolou.

•

je není plátce DPH,
může nemůže si tuto daň uplatnit formou nároku na odpočet DPH u svého správce daně,

kalendářní rok.
hospodářský rok (začátek , konec ).



Název/Obchodní firma podniku/Jméno a
příjmení

Sídlo/Adresa IČO/Datum narození

Obchodní firma podniku Sídlo IČO
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Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

Žadatel prohlašuje, že

není
je

ve výše uvedeném smyslu propojen s jiným podnikem.
ve výše uvedeném smyslu propojen s následujícími podniky:

nevznikl
vznikl

spojením podniků či nabytím podniku
spojením (fúzí splynutím) níže uvedených podniků:

nabytím (fúzí sloučením) převzal jmění níže uvedeného/ých podniku/ů:



Název/Obchodní firma podniku Sídlo IČO

Datum poskytnutí Poskytovatel Částka v Kč

a převzal jeho činnost, na něž byla dříve poskynutá podpora de minimis použitá. Podniku (žadateli) byly přiděleny následující (dříve
poskytnuté) podpory:

se zavazuje k tomu, že v případě změny předmětných údajů v průběhu administrativního procesu poskytnutí podpory de minimis
bude neprodleně informovat poskytovatele dané podpory o změnách, které u něj nastaly;

potvrzuje, že všechny uvedené údaje v žádosti jsou přesné a pravdivé a jsou poskytovány dobrovolně;

4. Žadatel níže svým podpisem

•

•
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Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

nevznikl rozdělením (rozštěpením nebo odštěpením) podniku.
vznikl rozdělením níže uvedeného podniku:

Jméno a podpis žadatele:Místo a datum:

03.09.2023



Seznam povinných příloh k žádosti

Rozpočet projektu. Zde vložte vyplněnou tabulku s rozpočtem

Doklad o volbě nebo jmenování člena statutárního orgánu a o tom, zda je oprávněn zastupovat žadatele
samostatně, nebo společně s jiným členem statutárního orgánu.

Smlouva o založení účtu u peněžního ústavu nebo písemné potvrzení peněžního ústavu o vedení běžného účtu
žadatele, u příspěvkových organizací obcí rovněž potvrzení o čísle běžného účtu zřizovatele, na který může být
dotace zaslána.

1.

2.

3.
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Kopie - IT.N.ndividualni_zadost_nakladovy_rozpocet_v01.xlsx

Banka004.pdf



individuální dotace v odvětví kultury a památek

702 18 OstravaNEOTVÍRAT - ŽÁDOST O DOTACI

PID žádosti

*KUMSX02U67NP*

Vaše žádost musí být  dle zákona doručena s podpisem, proto prosím použijte jeden z následujících postupů:

a. V případě, že zasíláte žádost poštovní službou nebo předáte osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského
kraje, POUŽIJETE tlačítko ODESLAT  a následně vyplněnou žádost vytiskněte včetně obálky, podepište, popř. podepsal-li
žádost zástupce žadatele na základě pověření nebo plné moci, žádost spolu s originálem nebo ověřenou kopií tohoto
pověření nebo plné moci, a zašlete poštou příp. doneste osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje,
ul. 28. října 117, Ostrava

NEBO
b. V případě, že zasíláte žádost prostřednictvím systému datových schránek, POUŽIJETE tlačítko ODESLAT a zašlete tuto

žádost do datové schránky Moravskoslezského kraje (název datové schránky: Moravskoslezský kraj, identifikátor datové
schránky: 8x6bxsd), do věci uveďte „Žádost o individuální dotaci").

Vyplývá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být
datová zpráva obsahující žádost opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č.
297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob.

Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou datové zprávy datový soubor vytvořený
autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření tohoto zástupce včetně
konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě podepsaná(é) uznávaným…

c. V případě, že zasíláte žádost s uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem, POUŽIJTE tlačítko ODESLAT S
ELEKTRONICKÝM PODPISEM a následně opatřete tuto žádost uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem.
Tímto je žádost v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších
předpisů podepsána a není nutné žádost zasílat výše uvedenými způsoby dle písm. a) a b), pokud není dále uvedeno jinak.

NEBO

Vyplývá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být
tato opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č. 297/2016 Sb., o službách
vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob. V tomto případě
POUŽIJTE tlačítko ODESLAT a následně podepište žádost uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými podpisy a
zašlete na adresu posta@msk.cz Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou žádosti
buď datový soubor vytvořený autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření
tohoto zástupce včetně konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě
podepsaná(é) uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem žadatele (člena statutárního orgánu žadatele). V
tomto případě, POUŽIJTE tlačítko ODESLAT a následně podepište uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými
podpisy a zašlete na adresu posta@msk.cz.
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